
1 

PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 

KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI FŐOSZTÁLY 

1072 Budapest, Mészáros utca 58/8. 

 

Ügy száma: PE/KTH F /31512-20/2025. 

Tárgy: „Csővár I. - homok" védnevű bányatelken folytatott tevékenységre vonatkozó 

környezetvédelmi engedély módosítására irányuló eljárás ügyében a tényállás tisztázása 

érdekében kiegészítő adatok benyújtására felszólítás 

 

Tisztelt Hatóság! 

 

A fenti ügyiratszámú eljárásban a tényállás tisztázást az alábbiak szerint teljesítjük: 

1. Ismertesse a tevékenység során keletkező hulladékok mennyiségét (tonna) és 

összetételét (veszélyes hulladék esetében az azonosító számát, veszélyességi osztályát és 

veszélyességi jellemzőit is meg kell adni technológiánkénti és tevékenységenkénti 

bontásban). 

Bányászati hulladékok: 

A bányászati hulladékok kezeléséről szóló 14/2008. (IV. 3.) GKM rendelet 4. § (5) bekezdés 

értelmében az üzemeltető a bányászatihulladék-gazdálkodási tervet ötévenként felülvizsgálja. Ha a 

hulladékkezelő létesítmény üzemelésében vagy az elhelyezett hulladék minőségében vagy 

mennyiségében változás következik be, a változásról a bányafelügyeletet tájékoztatni kell. Ha a 

változás jelentős változásnak minősül, a bányafelügyelet az üzemeltetőt a bányászatihulladék-

gazdálkodási terv módosítására kötelezi. Az üzemeltető a módosított bányászatihulladék-

gazdálkodási tervet jóváhagyásra megküldi a bányafelügyeletnek. 

A Bányavállalkozó a bányászati hulladékok tekintetében jelen dokumentáció összeállításával 

egyidejűleg felülvizsgálta a BBK/2098/2015. MÜT eljárásban beterjesztett és jóváhagyott 

bányászati hulladékgazdálkodási tervet. A bánya területén jelenleg nincs bányászati hulladék-

kezelő létesítmény, a tervidőszakban továbbra sem számítunk bányászati hulladék képződéssel 

és tárolással, mivel a humuszréteg és a fedő meddő a korábbi bányászati tevékenység során már 

eltávolításra került. 

Fentiekre tekintettel a Bányavállalkozó megállapította, hogy nincs és nem várható eltérés a 

jóváhagyott bányászati hulladákgazdálkodási tervtől, ezért annak módosítása nem indokolt. 

 

Nem veszélyes hulladékok: 

Az elsősorban a dolgozók szociális ellátásából és üzemviteli tevékenységéből származó 

kommunális hulladékok gyűjtése folyamatos a bánya egész területén és a kijelölt munkahelyi 

hulladékgyűjtőben történik. 

 



2 

A gyűjtő edényzetben a háztartásokban leggyakrabban használt anyagok előfordulása a 

legvalószínűbb: 

• 20 03 01 egyéb települési hulladék, ideértve a vegyes települési hulladékot is 

 

A bányaterületen gépek javítása, szervízelése nem történik, amennyiben a helyszíni javítás 

elkerülhetetlen, azt szakcégekkel végeztetjük el. Ilyen esetekben a szervíz munkatársai a javítás 

során keletkező hulladékokat elszállítják, és megfelelő kezelésükről gondoskodnak. 

 

Veszélyes hulladékok: 

A PETROVICZ Kft. nem folytat olyan tevékenységet, amely veszélyes hulladékkeletkezéssel járhat. 

Havária esetén a kármentesítéshez használt anyagokat jogszabályoknak megfelelően engedéllyel 

rendelkező vállalkozó számára adják át ártalmatlanításra. 

 

2. Ismertesse a hulladékok telephelyen belül történő gyűjtésének módját, az ezt 

megvalósító létesítmények és technológiák részletes ismertetése (munkahelyi _vagy üzemi 

gyűjtőhely}, beleértve azok műszaki és környezetvédelmi jellemzőit (hulladékok 

gyűjtésére szolgáló edényzetek típusai, kapacitása, azok jelölése). Kérem, a telephelyen 

kialakított hulladékgyűjtő helyről nyújtson be fényképes dokumentációt. 

A kommunális hulladékok gyűjtése folyamatos a bánya egész területén és a kijelölt munkahelyi 

hulladékgyűjtőben történik, amely az alábbi képen látható. 
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3. A telephelyről kiszállított (export is) hulladékok fajtánkénti ismertetése és 

mennyisége. A hulladékot szállító, átvevő szervezet azonosító adatai, a hulladékszállítás 

folyamatának (eszköze, módja, útvonala) ismertetése. 

A telephelyről nem történik hulladék kiszállítás, kizárólag a kommunális hulladékot gyűjtik, 

amelyet a területileg illetékes hulladékkezelő rendszeresen elszállít. 

 

4. A hulladékgazdálkodási terv, a keletkező hulladékok mennyiségének és környezeti 

veszélyességének csökkentésére tett intézkedések ismertetése. 

Törekszenek a szelektív hulladékgyűjtés bevezetésére és a keletkező hulladékmennyiségék 

minimalizálására. 

 

Amennyiben bármilyen egyéb kérdés felmerül, állunk a Tisztelt Hatóság rendelkezésére. 

 

Maglód, 2025. szeptember 11. 

 

Tisztelettel: 

 

……………………………………………… 

Csetőné Bozó Teréz 

Bányagép Kft. 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH)
szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint  Szolgáltató  –  elektronikus  bélyegzővel  és
időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató  az AVDH-t  a  digitális  államról  és a  digitális  szolgáltatások nyújtásának egyes
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) bekezdés alapján,  a 2024. augusztus 31-én
hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.
évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KASZÁS-
NAGY GYULA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2025.09.11. 11.28.36


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: NAGY GYULA
Születési hely: GYÖNGYÖS
Születési dátum: 1990.01.25.
Anyja neve: SIMOLÁK ILONA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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